

# 广台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办  
今日4版 总第6955期  
邮发代号 31-526  
浙新办[2007]29号



神秀天台公众号



2022年11月18日  
星期五  
农历十月廿五

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

个人经营贷款  
利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

云商贷

为小微企业、个体工商户量身打造的专属产品。

在线申请、在线办理、一次授信、循环使用、信用免担保

最高可贷 50万元

年利率最 低 可至 4.35%

(月利率 3.625%)



浙江农信 天台农商银行



随用随还 7厘/月

杨玲玲在三季度工作督评分析会暨稳进提质攻坚行动推进会上强调

## 争抢拼闯 全面冲刺 坚决打赢“四季进”这场硬仗

本报讯 (记者 李兆葵) 11

月17日,县委书记杨玲玲主持召开三季度工作督评分析会暨稳进提质攻坚行动推进会。她强调,要以党的二十大精神为指引,发扬不服输、勇争先的精神,以奋进姿态全面冲刺“四季进”目标。王欣东、朱良其、卢益民、陈石秀等县四套班子领导出席。

三季度形势怎么看?杨玲玲指出,可以用“五个明显”来总结。三季度以来,我县主要指标增长明显,项目建设增势明显,条线争先成果明显,除险保安成效明显,文旅融合亮点明显。我们要做好阶段性工作总结和梳理,及时固化行之有效的经验做法,进一步凝心聚力,咬紧牙关,以破釜沉舟的决心,

抓好四季度各项工作。

四季度目标怎么定?杨玲玲强调,要“挺进第二方阵,尽最大努力争取最好结果”。发展进位要冲刺。加强会商研判,开展动态调度,做好跟踪指导,以超常规的力度和举措,紧抓优势不放,提升短板弱项。项目破难要冲刺。以重大标志性项目为引领,聚力通堵破难,全力抓开工、盯投资、促投产,推动项目快突破、快推进、快放量、早达效。招引突围要冲刺。集中精力促成一批成熟项目落地,坚决留住本地企业项目,大抓“链主型”企业和关键企业招引,以龙头企业引领全链条布局、全要素配置。要素扩容要冲刺。实体化运作工作专班,奋力攻坚垦造耕地任务,全力争取明年

专项债额度和各类政策工具,为项目建设提供土地和资金保障。谋划储备要冲刺。全面谋深谋实重大基础设施、公共服务、“六大区块”开发和产业类项目,编制好“4+1”重大项目和省市重点项目本子,争取更多项目纳入省级盘子。

具体工作怎么抓?杨玲玲强调,要“大处着眼、细处着手、好处努力”。大处着眼,就是要从大局上去谋。要为今年“收好尾”,为明年“铺好路”,为发展“兜好底”,联动推进岁末年初各项工作。细处着手,就是要从细节上去抓。坚持高标准、严要求、精细化,把每一项任务、每一个环节都落实到位。好处努力,就是要从效果上去抓。树牢

“以结果论英雄”的意识,以干成了什么、干好了什么、干好了多少为标尺,衡量落实的力度、进步的程度,全力以赴把各项工作落细落实。

会议通报各部门、乡镇(街道)三季度“百日攻坚”擂台赛成绩、主要经济指标排名和“五争”工作成绩,分析三季度指标情况,部署“全年红”工作任务;分管县领导围绕稳进提质工作和考核工作,汇报“全年红”工作举措;各乡镇(街道)党委(党工委)书记汇报三季度“裂变跨越”工作完成情况及冲刺“全年红”工作举措;1—9月指标排名靠后单位及“百日攻坚”擂台赛推进滞后单位负责人作表态发言。

## 陈石秀在福溪街道友谊新村调研时要求 推动农村人居环境整治共建共享

本报讯 (记者 庞亚芳) 近

日,县委副书记陈石秀来到福溪街道友谊新村,把脉问诊美丽乡村建设,明确村庄发展方向。

当天,陈石秀一行实地察看友谊新村的美丽乡村建设、产业发展、规划编制等情况。每到一处,陈石秀都认真听、仔细看,把脉问诊美丽乡村建设,明确村庄发展方向。

村建设,明确村庄发展方向。

据悉,友谊新村生态环境基础较好,这几年村庄环境整治初具成效。2017年建设美丽庭院改变了村容村貌;2018年建成村文化礼堂;2019年无违建整村推进后被评选为县级文明村;2020年幸福路通村道路拓宽改造被评为省级卫生村;

2021年新G104通南山洪道路完成拓宽硬化。

陈石秀要求,下一步,要把生态环境、村庄环境保护得更好、整治得更好,要将农村人居环境整治作为检验党员干部作风、提升乡村治理能力的一场“大考”,开展“九个一”星级美丽乡村创建,层层动员、压实

责任,全员参与、分级整治,推动乡村面貌换“颜值”、提“气质”、升“品位”。特别要充分尊重群众在农村人居环境整治工作中的主体地位,激发群众自治的内生动力,变“要我干”为“我要干”、变干部“单打独斗”为上下“群策群力”,推动农村人居环境整治实现共建共治共享。

## 我县检察听证首次走进基层单元

本报讯 (通讯员 陈敏丽 许秋阳) 近日,县检察院首次将检察听证搬进基层单元,邀请乡镇联络站的人大代表担任听证员,参与听证解纷。

本次检察听证会的主题是“保护一棵千年榧树”。此树位于街头镇九遮村东江自然村的村南,树龄1600年,据台州古树档案记载系全市最年长的古树与名木,被认定为“晋朝遗老”。经县检察院会同林业

部门实地调查,因当地村民保护意识淡薄,这株古榧树周边环境较差,致使部分树根系吸水、透气困难,进而出现衰弱症状,濒临死亡危险,古树保护现状堪忧。

在听取承办检察官介绍案情、通过多媒体展示了解到古榧树的管护现状及存在问题后,参加听证会的人大代表、镇村干部、林业专家、听证员纷纷发表看法,就保护整改内容及责

任分工献计献策。

县人大代表、街头镇人大主席庞国标说,基层小单元激发民主活力,镇人大按照“打造全过程人民民主基层单元”工作要求,不断完善、优化和提升基层单元建设,打造新时代人大代表联络站“升级版”。检察听证走进基层单元,有利于拓展人大代表联络站功能,推动人大代表联络站“活”起来、群众意见建议“落”下来,

更好发挥人大代表在推动经济社会高质量发展、民生问题高效解决和基层治理现代化中的积极作用,为推动共同富裕贡献大力量。

听证会后,在人大代表和听证员的见证和监督下,县检察院公开向责任单位送达检察建议书,督促相关单位积极履职整改,助推古树名木保护工作走上法治化轨道,让“大树底下好乘凉”的佳话永续传承。

## 学习贯彻党的二十大精神

## 党代表传党音

党的二十大召开以来,我县创新多种形式,将宣讲党的二十大精神同党代表“逢十说事”接待日活动相结合,组织全县280多名党代表深入基层,将党的声音送入百姓家。图为泳溪乡党代表在当地一红色遗迹为群众宣讲党的二十大精神。

通讯员 王鹏飞 摄



数字化改革 现代化先行

## 平桥镇入选“2022年度浙江省数字生活新服务特色镇”

本报讯 (通讯员 庞晓萍) 近日,省商务厅公布

“2022年度浙江省数字生活新服务特色镇”创建名单,平桥镇成功入选,成为我县继白鹤镇之后第二个人入选的乡镇。

数字生活新服务,是省委省政府为推进生活性服务业数字化转型升级而提出来的行动指南。我县的数字生活新服务主要涵盖数字商

贸、数字文旅、数字政务三个方面。

据悉,县商务局将继续通过搭建产业平台、赋能数字“智造”培育,引导规上企业走数字化改革道路。探索推行“党建+互联网+村播”模式,打造一批具有文化辨识度的特色小镇品牌,带动乡村旅游和农特产品销售,助力乡村振兴。

新闻热线:83885888/89352869 广告热线:83811084/83178934 新闻网: http://ttnews.zjol.com.cn 邮箱: ttnews@163.com 新浪微博:@浙江微天台 地址:人民东路31号 编辑:奚珍珍 终审:陆最

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点